

DELO, SEVEDA, 21. 6. 2006
↓
iz naših krajev

Rdeča Ostriga že deset let dela bisere

ŠKOFJA LOKA – Škofjeloški mladinski kulturni center Pri rdeči Ostrigi, edini tovrstni v Loki in tudi v daljni sozeski, te dni praznuje deseti rojstni dan. Vrsto prireditev so mladi, ki domujejo v eni od zgradb nekdanje vojašnice, strnili v zadnji teden junija. O praznovanju in prvih desetih letih smo se na Ostriginem vrtu, ki ga ravno zdaj obnavljajo, pogovarjali s Petrom Okornom, gonilno silo loškega mladinskega centra.

»V desetih letih smo pripravili okoli tisoč prireditev, ki jih je obiskalo več kot 50 tisoč ljudi. Zdaj pripravi dogodkov v Ostrigi sodeluje 40 prostovoljcev. Ob večjih koncertih naša dvorana prejme tudi 200 ljudi, medtem ko se jih na vrtu lahko zabava približno 300.« je povedal **Peter Okorn**. Srečo pa imajo, je dodal, saj se z večjimi težavami se Pri Ostrigi ne ubadajo: so sedje so dovolj daleč, da jih večerno in nočno dogajanje v nekdanji vo-

jašnici ne moti. Prevelika ovira ni niti pridobivanje sredstev, saj je spisek dogodkov, ki so se že zvrstili v Ostrigi, dolg, delovna vnaema mladih, ki pripravljajo program, pa je lahko zgled podobnim centrom.

Od kod že nenavadno ime – Pri rdeči Ostrigi? »Vsaka boljša slovenska gostilna se začne z besedo 'pri'. Rdeča zato, ker ni modra (policajska, op. p.) niti črna (povleci črto z loškimi političnim duhom, op. p.). Ostriga pa, ker delamo bisere,« je

pojasnil Peter Okorn. Ostriga zadnje dni tudi dobesečno postaja rdeča. A ne zaradi vročine, temveč imajo tokrat prste vmes pleskarji. Ti so predvčerajšnjim, s kričečo rdečo barvo seveda, pustili viden pečat na njenem pročelju.

Konec tedna, v petek, se začne Ostrigino praznovanje. Ob 21. uri bodo nastopili »vzhodnoevropski prvaki psihedelične glasbe«, skupina Korai Örom iz Madžarske, in domači bend Ulixes. V soboto bo popoldne Go turnir, zvečer pa Ostriga Roots'n'culture spread out. Nedeljski večer je rezerviran za gibalno plesno predstavo lokalne skupine Arwa in akustični koncert kitarskega dua Črnobelo (Luka Vehar in Andrej Pekarovič). V ponedeljek sledi večer digitalnih filmov, dan kasneje bo srečanje slovenskih mladinskih centrov začinjeno s piknikom. V sredo bo ob 21.30 gledališka predstava Teatra Frnikula, v četrtek, 29. junija, pa se bodo predstavile neodvisne glasbene založbe. Zadnji letošnji junijski večer bo namenjen hip-hopu (obiskovalce bo razmigoval mednarodni projekt Yoyocuts, v katerem sta tudi Murat&Jose), poskrbeli pa bodo še za drum and bass in elektronsko glasbo. Prvi julijski večer bo v Ostrigi potekal pod geslom: »Sit down and dance.«
SPELA ŽABKAR



Foto Spela Žabkar

DANES PRI RDEČI OSTRIGI NUDIMO: VSE – Mladinski kulturni center, ki se mu po domače reče kar Ostriga, po besedah Petra Okorna (na fotografiji) ponuja vse: od narodnozabavne glasbe do gledaliških predstav in predvajanj filmov, kartanja in čvekanja pa vse do koncertov hip-hopa in alter heavy metala.